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Protokół Nr 22 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 12 lutego 2026 r. 

Posiedzenie prowadziła Alina Łęcka – Andrzejewska Przewodnicząca Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 5 (Ann Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Artur Linkowski, 

Alina Łęcka – Andrzejewska), 

- Radni nieobecni – 1 (Paulina Krysztofiak). 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie skargi na Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Zgierzu. 

4. Pisma skierowane do Komisji. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1  

Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka - Andrzejewska na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2  

Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3 

Rozpatrzenie skargi na Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Zgierzu 

Materiały były dostępne na portalu eSesja.  

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska otworzyła dyskusję. 

Sprawę omówiła R. Wolska Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Zgierzu. Poinformowała, że Skarżący w Łódzkim Urzędzie Wojewódzkim w Łodzi 

złożył wniosek o zgodę na pobyt stały. W momencie, kiedy uzyska zgodę, to zmieni 
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się jego sytuacja prawna i będzie mógł korzystać z innych form pomocy niż 

dotychczas. Dodała, iż będzie mógł wystąpić o przyznanie zasiłku stałego. Obecnie 

otrzymuje zasiłek celowy. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zapytała, ile wynosi zasiłek stały? 

Dyrektor MOPS w Zgierzu R. Wolska odpowiedziała, że wynosi 1 300 zł i jest 

pomniejszany o dochód klienta. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zapytała, czy „my mamy jakieś 

możliwości, żeby pomóc jemu, aby go zatrudnić”. 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak odpowiedział, że nie. Dodał, iż Urząd 

Pracy znajduje się na ul. Barona w Zgierzu. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska wyjaśniła, iż chodziło  

o aktywizację zawodową, która funkcjonuje w MOPS w Zgierzu. 

Dyrektor MOPS w Zgierzu R. Wolska powiedziała, że ona dotyczy osób w wieku 

produkcyjnym, a Skarżący jest już poza rynkiem pracy. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska zapytała, czy MOPS w Zgierzu 

oprócz dotychczasowego wsparcia może jeszcze w inny sposób panu pomóc? 

Dyrektor MOPS w Zgierzu R. Wolska powiedziała, że w pierwszej kolejności 

Skarżący musi chcieć przyjąć pomoc. Wyjaśniła, iż poza pomocą finansową niczego 

więcej nie oczekuje. Przypomniała, że proponowali mu pomoc pracownika 

socjalnego, aby wesprzeć przy formalnościach w Zakładzie Ubezpieczeń 

Społecznych, jednakże pan odmówił pomocy.  

Radny P. Czekalski zapytał, ile środków finansowych Skarżący otrzymuje od 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej? 

Dyrektor MOPS w Zgierzu R. Wolska odpowiedziała, że dotychczas było około  

1 000 zł miesięcznie. Na kolejny miesiąc (na ten moment) zaplanowane jest około 

600 zł. Dodała, iż proponowano Skarżącemu miejsce w schronisku, gdzie miałby 

zapewnione spanie, wyżywienie, pranie oraz odzież, ale pan się nie zgodził.  

Radny P. Czekalski zapytał, jakie argumenty Skarżący przedstawia przy odmowie 

skierowania do schroniska? 

Dyrektor MOPS w Zgierzu R. Wolska powiedziała, że Skarżący mówi,  

iż ma w Zgierzu przyjaciół oraz znajomych i musi tu przebywać. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska podsumowując zapytała członków 

Komisji, jakie mają propozycje, co do sposobu rozpatrzenia skargi. 
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Ze strony członków Komisji padła propozycja, aby uznać skargę za bezzasadną. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do głosowania nad 

przygotowaniem projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Miejski 

Ośrodek Pomocy Społecznej w Zgierzu i uznania skargi za bezzasadną. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja postanowiła  

o przedstawieniu projektu uchwały, w którym uznaje się skargę za bezzasadną. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 5, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Przewodniczącą 

Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji A. Łęcka – Andrzejewska przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 4  

Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji nie wpłynęły dodatkowe pisma. 

Pkt 5  

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Brak uwag do protokołu nr 21, tym samym protokół został przyjęty. 

Pkt 6  

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wniosków. 

Pkt 7  

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

Protokołowała 


